



7 вересня у приміщенні МПК "Ювілейний" відбулося пленарне засідання шістнадцятої сесії Новоукраїнської міської ради восьмого скликання. На розгляд було винесено 41 основне питання.

Розгляд почали з блоку медичних питань. Депутати затвердили внесення змін до фінансового плану КНП "Новоукраїнська міська лікарня" Новоукраїнської міської ради на 2021 рік. Зважаючи на складне фінансове становище підприємства і наявність заборгованості за медичні засоби в сумі більше 350 000 грн та послуги – більше 100 000 грн, присутні визначили найефективніші шляхи вирішення проблеми: оптимізацію та контроль оренди приміщень лікарні. "Питання оренди треба вивчити та проаналізувати, хто й скільки сплачує лікувальному закладу. Також варто перевірити техніку, її раціональне використання. І, найголовніше, – вирішити основні питання, що стосуються початку роботи комп'ютерного томографа. Лікарні треба почати заробляти самій на себе, щоб уникати заборгованості в подальшому", – зазначив міський голова Олександр Корінний.

Також було затверджено фінансові плани КНП "Новоукраїнська міська лікарня" та КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської міської ради на 2022 рік.

Оскільки в липні поточного року лікарня була передана Новоукраїнській міській раді, виникло питання вивчення та вирішення всіх проблем і тонкощів роботи підприємства. Із цією метою депутатський корпус вирішив створити спостережну раду. На сесії було затверджено її склад. Так, до новоствореного контролюючого органу ввійшли: Олег Анатолійович Бабинець, Любов Іванівна Врадій, Сергій Олександрович Зелінський,

Ольга Олександрівна Меркунова, Оксана Іванівна Мошнягул, Наталія Вікторівна Ніколаєнко, Алла Анатоліївна Поповкіна та Валентина Іванівна Романенко.

Також затвердили заходи Програми розвитку, підтримки комунальних закладів охорони здоров'я та надання медичних послуг у новій редакції.

Під час засідання депутати надали згоду на розірвання контракту з директором КНП "Новоукраїнська міська лікарня" Новукраїнської міської ради Михайлом Михайловичем Шелевером.

Наступним блоком питань став фінансовий. Зокрема, було затверджено звіт про виконання бюджету Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади за 7 місяців 2021 року – більше 103%. Також затверджено прогноз бюджету Новоукраїнської міської об'єднаної територіальної громади на 2022-2024 роки.

Депутати виділити фінансову підтримку Новоукраїнському ЖКП та КП "Водокомунгосп". Також виділили субвенцію з бюджету Новоукраїнської міської територіальної громади державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіону в сумі 30 000 грн на придбання офісної комп'ютерної техніки, засобів зв'язку, портативних нагрудних відеореєстраторів та іншого обладнання, оргтехніки та встановлення, оновлення існуючої системи відеоспостереження для територіального управління Служби судової охорони у Кіровоградській області.

80 000 грн з бюджету Новоукраїнської міської територіальної громади виділили КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Новоукраїнської міської ради на оплату комунальних послуг та енергоносіїв.

Субвенцію з бюджету Новоукраїнської міської територіальної громади державному бюджету в сумі 10 000 грн виділили для придбання форменого одягу особовому складу 4 державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Кіровоградській області.

Наступними розглянули організаційні та земельні питання. По всіх прийняли відповідні

рішення.